

海南三沙市政权组建正式启动

第一届人代会代表名额60名,选民直选产生

据新华社电 7月17日上午,海南省第四届人民代表大会常务委员第三十二次会议通过了《海南省人大常委会关于成立三沙市人民代表大会筹备组的决定》,这标志着三沙市的政权组建

正式启动。

据悉,自6月21日国务院作出设立地级三沙市的决定后,海南省各有关方面积极进行三沙市政权的组建工作。三沙市人民代表大会的设立,遵照《地方组织法》《选

举法》《代表法》的规定进行,将由筹备组批准设立选举委员会主持三沙市人民代表大会代表的选举,召集三沙市第一届人民代表大会第一次会议,并由代表大会选举产生三沙市人民代表大会常务委员

会和市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长和市中级人民法院检察长。

据了解,三沙市第一届人民代表大会代表名额60名,由选民直接选举产生。三沙市第一届人民

代表大会常务委员会组成人员名额为15名。三沙市第一届人民代表大会筹备组下设代表资格审查委员会,审查三沙市第一届人民代表大会代表的选举是否符合法律规定,并报筹备组公布代表名单。

的哥撞死不付钱乘客获刑15年

同时判赔死者家属100万元

据《京华时报》

北京出租车司机李书国半夜遇到两名乘客打车不付钱,还拽扯其衣领。在乘客下车后,他驾车将对方撞成一死一伤。记者昨天获悉,北京市二中院一审以故意伤害罪,判处李书国有期徒刑15年。



被害人家属(左)在法庭上

的哥撞死不付钱乘客

现年51岁的李书国高中文化程度,案发前是北方创业出租汽车有限公司司机。

法院查明,去年8月18日3时许,李书国驾驶出租车搭载乘客田某、潘某,行驶至北京东城区金鱼池西街十一中学东门南侧。田某下车后,因车费问题揪扯李书国衣

领,没有支付车费准备离开。李书国因对田某的言行不满,遂调转车头将站在路边的田、潘二人撞倒,致30岁的田某颅脑损伤死亡,致潘某轻伤。李书国作案后驾车逃离现场。次日,他被警方调查。

一审判有期徒刑15年

在案件的审理过程中,李书国家属代其交了赔偿款10万元。

法院审理认为,李书国因琐事竟驾车故意伤害他人身体,致一人死亡,一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于李书国能够主动投案,当庭认罪态度较好,并赔偿了被害人家属部分经济损失,且本案事出有因,故对其酌情从轻处罚。据此,法院一审判处其有期徒刑15年,剥夺政治权利3年,并赔偿死者家属100余万元,伤者4300余元。

江苏淮安拟公示官员财产

内容暂不对民众公开

据《现代快报》报道 江苏省淮安市在广泛调研的基础上,日前正式出台了《关于同步公示拟提拔干部财产的暂行办法》,决定自2012年8月1日起,对淮安市、县两级拟提拔乡(科)级以上干部全部实行财产申报公示。

《暂行办法》规定,财产申报公示的对象包括全淮安市拟提拔的乡(科)级以上干部,一律要公示财产。对不按规定要求进行财产申报公示的地区和部门,要追究主要领导及有关人员的责任。据了解,具体操作细则尚

在研究制定中。此外,干部财产公示的内容暂不对公众公开,只在内网公示。据悉,《暂行办法》规定的财产申报公示事项主要包括五个方面:房产、车辆、投资、存款和债务。

“需要说明的是干部的财产类型可能有多种多样,《暂行办法》仅列出一些重点、常见的事项,主要是考虑便于操作。”该工作人员表示。对上述五种财产类型之外的其他财产,《暂行办法》还设定了“其他需要说明的财产情况”的“兜底条款”。

阿扁被传狱中数次自杀

狱方称系过度渲染

据中新社电 台湾民进党籍“立法委员”许添财17日表示,陈水扁至少出现3次自杀行为。台北监狱指出,完全没有自杀,这些应该是过度渲染的说法。

许添财当天表示,据家属委托的主治医师报告,陈水扁遭长期禁闭,已出现“创伤后压力症

候群”及“重郁症”2种精神疾病,至少出现3次自杀行为。

台北监狱人员表示,这些应该是过度渲染的说法,许添财所说有关陈水扁的事情,通通没有,所谓的病例情况也都没有,之前经长庚医院及桃园医院检查,也没相关的情况。

暴雨致沪昆铁路部分溜塌

30余趟列车不同程度晚点

据中新社电 记者从广铁集团获悉,因湖南地区近日连降暴雨,17日上午沪昆铁路湖南境内怀化至公坪区间路堤发生溜塌。受此影响,通过该区段的30余趟列车出现不同程度晚点,铁路部门目前已启动应急预案。

事故发生在17日11时40分许,多日持续强降雨致使沪昆铁

路怀化至公坪区间K1747+800m至K1747+830m处线路路堤发生溜塌。为确保列车运行安全,铁路部门采取上行(往东)封锁、下行(往西)限速运行措施。受此影响,通过该区段的30余趟列车出现不同程度晚点。目前铁路部门已组织300余人抓紧抢修,并加强其他区段检查巡护。

台湾一户家庭继承遗产变成沉重负担

2亿地产未报税被罚至仅剩61元

据中新社电 台湾一位黄姓“地主”(土地所有者)27年前过世,家属一直未申报遗产税,直到税务部门核定遗产总额两亿多元(新台币,下同),扣除遗产税和罚金,遗产只剩61元。除了遗产税和罚金,黄家还要缴纳滞纳金及利息5000多万元,以土地抵缴遗产税衍生的值增税1.2亿元,遗产变成沉重的负担。

新北市汐止区的黄姓男子于

1985年过世,家属一直未申报遗产税。7年后,税务部门才发现,当时核定遗产总额是243155901元;黄家要缴的遗产税、罚金,只比总额少61元,黄家未申请复查而确定。1994年,黄家才以遗产中有公设保留地等理由申请更正。税务部门也发现土地面积有误,重新计算后,遗产总额和应缴税款、罚款都减少;但差额仍然不大,遗产只

剩50多万元。黄家仍然不服,提起行政诉讼,称他们继承的土地等遗产,当时才值1.6亿多元,早已超过应缴的税额及罚金,税务部门应退回多收的部分。

台北高等行政法院16日判决认定,税务部门对黄家课征的遗产税、罚金,并未超过黄的遗产总额;本案课税也无适用法规错误的情形,不采黄家主张,判黄家败诉。

功夫明星展绝活 服务创新收硕果

百大集团第十八届“双争”总结暨零售功夫展演圆满落幕

新,涌现出众多的服务亮点,并在日常营业中得到很好的学习推广。

而今年“双争”活动坚持在服务质量方面寻求突破,探寻提升服务新路径,重点学习推广“百大服务礼仪操”,年初举办的服务规范礼仪操展示赛,集团内15家成员企业、148位员工参与,增进了企业间交流,共同提高服务水平。

建设品牌:努力提升品牌影响力

百货业态的“满天星服务队”已经在合肥、蚌埠、铜陵、淮南、六安等地的13家百货店开枝散叶成

立分队。其中百大CBD一对一亲情服务队已初具规模,为企业销售增长以及企业形象宣传做出了极大贡献,仅“双争”期间,他们为VIP客户提供全程式陪同服务214次,完成161宗团购业务,累计金额达356.2万元,拜访高端客户26家。

百大合家福超市连锁推出的“阿福”服务队本着将消费者利益放在首位的宗旨,身着喜庆“阿福”服装的队员穿梭在大街小巷,免费为特殊群体送货、为大宗团购客户提供一对一服务、上门解决各类投

诉。据不完全统计,“双争”期间,不论成交金额大小,“阿福”服务队累计为商圈内老弱病残孕等特殊群体免费爱心送货4000余次,累计金额达400万元。如今,热情的“阿福”服务队已被列入“安徽省精神文明建设创新示范案例”库。

技能强化:全方位提升业务能力

百大电器成立的“百家服务队”,充分运用行业特征,深入社区,免费为居民提供各类家电维修方面的咨询服务以及力所能及的维修、保养服务。截至目前在

合肥已完成二十多个社区家电维修,在有形中提供了各类丰富的增值服务,在无形提升了公司的信誉,挖掘了更多潜在的新客户。百大周谷堆成立的“绿色天使”服务队,不定期将新鲜的蔬果、食品安全常识、农药、添加剂的快速检验技术带进社区,服务市民,努力打造服务客户、服务民生、服务公司发展的长效机制。

在今年五月份安徽省商贸系统技能比赛中,百大集团共荣获八个一等奖,十个二等奖和十三个三等奖。本届“双争”期间,百大集团各企业根据实际情况累计组织大小各类技能比赛123次,参与人数达7000人。 邹传科

7月16日下午,合肥百大集团第十八届“双争”总结暨零售功夫展演在集团总部会议室隆重举行。蚌埠百大编排的歌舞剧《百大欢迎您》拉开了展演的帷幕,活动中百大员工以独特的“零售功夫”向大家完美地诠释了什么叫“三百六十行,行行出状元。”

服务创新:服务质量方面寻突破

据介绍,3月15日至6月22日,百大集团开展以“创新、变革、发展、飞跃”为主题的第十八届“双争”百日大竞赛活动,共有18家成员企业参加,各企业加强技能练兵,以开放的姿态,优质的服务,掀起大练兵活动。本届“双争”在继承优良传统的基础上,勇于突破创